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В четырех пронумерованных пробирках находятся растворы неорганических веществ. О них из-
вестно следующее:
-вещества из пробирок 1 и 4 нейтрализуют друг друга
-при добавлении к содержимому пробирки 2 вещества из пробирки 4 выпадает осадок бурого цвета
-вещества из пробирок 3 и 4 реагируют между собой с образованием осадка, способного растворяться
как в кислотах, так и в щелочах.

Установите соответствие между названием неорганического вещества и номером пробирки, в ко-
торой находится раствор данного вещества.

Название вещества
А)  хлорид алюминия
Б)  гидроксид натрия
В)  серная кислота
Г)  нитрат железа (III)

№ пробирки
1
2
3
4


